

烟台市2019年高考体检进行中

考生如对体检结果有异议,可在一周内申请复查

本报4月4日讯(记者 李楠楠 通讯员 王振娟) 2019年烟台市普通高校招生体检3月25日至4月26日进行,考生如对体检结果有异议,应于体检结束一周内向体检站提出申请,经体检小组批准后,进行复查。

据悉,根据省教育招生考试院规定,报考高校的所有考生(含单考单招)均须参加县市区招考办统一组织的招生体检。体检医院根据《普通高等学校招生体检工作指导意见》和体检工作操作规程进行工作,提出体检意见,供考生在选报院校(专业)时参考。

今年体检时间和地点:

2019年3月25日至4月26日,考生按照报名所在县市区招考办规定的具体时间到指定的地点参加体检。

主要检查项目有眼科、内科、外科、耳鼻喉科、胸部透视、转氨酶等项目。

考生因病或因其他原因不能按时参加体检的,须提前向老师或县市区招考办说明,由县市区招考办与体检医院协商后另行安排时间进行体检。注意饮食,不吃辛辣、油腻和不易消化的食物,不饮酒,避免做剧烈运动;注意休息,保证良好的睡眠,防止感冒,尽量不要服用药物、保健品,因为它们可能引起转氨酶增

高等症状,影响体检结果。转氨酶正常的考生,不影响录取。

安排抽血检查时考生应空腹,抽血后拇指按压针眼处,不要揉擦,不要用抽血的上肢测量血压;抽血后如有不适,要就地倚靠、坐下或平卧休息,抽血当日上肢不要做剧烈运动。

体检时患感冒或其他疾病,正在服药治疗的,要主动向体检医生说明,以免影响体检结果;由于精神紧张等原因,造成血压超过正常标准或心率过快等情况,考生须及时向体检医生说明,在体检医生的指导下,适当休息后再重新进行检查。

体检结束后,由所在中学

或县市区招考办发放体检告知书,考生核对无异议后签字确认。告知书上联考生保存,作为填报志愿等的参考。

考生如对体检结果有异议,应于体检结束一周内向体检站提出申请,经体检小组批准后,进行复查。考生对复检结果仍有疑义的,可通过县市区招考办向市教育招生考试中心提出专项复检申请,按规定的程序和时间到指定的医院进行专项复检。体检结论以在规定时间进行体检和复查后的结论为准。未在规定时间之内进行体检、复查、仲裁的结果一律不作为体检结果和录取依据。

报考军事、公安、武警等高校的考生还须参加由省军区、省公安厅或有关高校组织的军检、面试或体能测试。

符合规定的残疾人考生在体检前,向报名所在的县市区招考办提出书面申请,填写《残疾人考试合理便利申请表》。县市区招考办成立专家组,对申请考生的残疾情况和合理便利申请进行综合评估和确认,并填写《残疾人考试合理便利申请表》,加盖体检结论专用章和县招考办公章后上报。具体便利条件批复结果由省考试院最终确定并下发评估结果通知书,考生按通知书同意的便利项目参加考试。

烟台人工智能应用技术研究院揭牌成立

近日,烟台人工智能应用技术研究院揭牌仪式暨人工智能高端论坛在烟台工程职业技术学院举行。人工智能行业代表、研究院相关合作企业负责人、烟台大学等驻烟高校相关领导、教授,学院师生代表300余人参加了揭牌仪式和论坛活动。

据介绍,“人工智能+教育”带来了一股改变教育现状的强大力量,它通过人工智能技术在教育应用上的创新,推动教育自身的不断变革与创新。烟台工程职业技术学院主动迎合智能制造产业发展趋势、着力提高专业人才培养质量和科研创新水平,在中国人工智能学会的指导下,依托人工智能领域的领军企业,如科大讯飞等行业企业,成立了烟台人工智能应用技术研究院。

烟台人工智能应用技术



研究院以烟台工程职业技术学院为依托,搭建政府、行业、企业、高校及科研院所四位一体的合作平台。建立研究院“筑巢引凤育凤”,通过招才引智,以联合攻坚、优势

互补、成果共享、共同成长的技术创新机制,着力技术创新。通过技术创新反哺学院在高等职业教育领域的发展,提升学院在人工智能应用技术人才培养方面的进步,为地

方经济发展以及行业输送更多有技术、有能力的复合型人才。

本报记者 李楠楠 实习生 邹含倩 摄影报道

□校园播报
烟台市启动师德提升工程

记者从烟台市教育局获悉,烟台全面启动为期三年的烟台市中华文明涵养师德提升工程,每年在全市中小学幼儿园遴选300名校长教师作为种子教师培养,2019年开展试点区市教师全员培训;2020年组织5个区市开展全员培训;2021年在全市全面铺开,实现全市教师全员覆盖。

烟台市教育局出台《烟台市中华文明涵养师德提升工程(2019—2021)实施方案》,依托北京师范大学雄厚的教育资源,坚持“试点先行,分步实施”的原则,逐步扩大规模,最终达到整体提升、形成成果的目的。

本报记者 李楠楠 实习生 邹含倩

牟平一中举办第三届读书节

为促进全校师生读书活动持续深入开展,提升学生综合素养,促进教师专业发展,打造书香校园、文明校园,近日,牟平一中举办第三届读书节。

读书节期间,学校将举行书签制作暨班级文化墙评比辩论赛、读书报告会、专家报告会或专题讲座以及校园课本剧展演等一系列活动。

“本届读书节的主题是让阅读成为习惯。所谓习惯,是人长时间形成的一种生活方式。每个人的人生不过是各种习惯的总和。”牟平一中校长李丽云说,书是良师,亦是益友。“腹有诗书气自华”,读过的书最后都会成为根植于内心的修养,外化成独一无二的气质。通过读书节,让浓浓的书香飘溢在我们的校园,让读书习惯伴随着我们的同学。

本报记者 李楠楠 通讯员 姜春辉

牟平区姜格庄中心小学开展文明祭祀教育活动

在清明节来临之际,牟平区姜格庄街道中心小学开展“学习红色革命事迹、文明祭祀”主题教育活动。

各班级开展红色主题班会,通过讲解红色故事、图片展示、视频播放等形式向同学们介绍清明节的来历、了解清明节传统习俗。学校利用中午时间各班级进行播放爱国电影,让同学们在观看中了解今天的幸福生活是无数先烈献出了自己宝贵的生命换来的,他们的英雄气节是我们每个人学习的榜样。向全体学生倡议“网上祭英烈”活动,同时在假期做到文明祭祖,不野外用火,用献一束花、敬一杯酒、植一棵树等健康环保方式表达对祖先的怀念。

本报记者 李楠楠 通讯员 都巧丽 贺春辉

学好技能就业不愁 烟职52个专业40个就业率100%

本报4月4日讯(记者 李楠楠) 记者从烟台职业学院获悉,日前,该院发布2018年就业质量分析报告,去年烟台职业学院毕业生总体就业率为98.53%,52个专业中有40个专业就业率达100%,毕业生平均月收入3226.79元。

据介绍,烟台职业学院2018届毕业生共计6400人,全部为专科学历,截至报告期,实现就业6306人,总体就业率为98.53%,其中男生实现就业3007人,就业率为98.69%;女生实现就业3299人,就业率为98.39%。2018届毕业生分布于52个专业,截至报告期,有50个专业就业率达90%以上,其中报关与国际货运、财务管理、船舶电气工程技术等40个专业就业率达100%。

截至报告期,共有4077名2018届毕业生在山东省内就业。其中,学校所在地烟台接收毕业生人数最多,占已就业毕业生总数的31.83%;到青岛、济南、潍坊等市就业的毕业生比例也相对较高,都超过6%。到省外就业的毕业生

人数较少,共占22.97%,其中到天津、北京、江苏等地区就业人数相对较多。

企业是接收本校毕业生就业的大户,占已就业毕业生总数的92.74%(其中,国有企业占3.27%,非国有企业占89.46%);另外,党政机关占0.21%,事业单位占1.81%,其他占5.25%。卫生和社会工作是毕业生流向最多的行业,占已就业毕业生总数的21.99%;其次是制造业,所占比例为13.81%;另外,居民服务、修理和其他服务业,交通运输、仓储和邮政业也是毕业生流向较多的行业,比例都在9%以上,其他行业所占比例较小。

调查数据显示,毕业生当前工作的专业对口率总体较高。其中,“非常对口”占44.78%;“较为对口”占29.15%;“基本对口”占9.86%;“不对口”占16.21%。从不同性别毕业生当前工作的专业对口情况来看,女生“不对口”比例略高。

调查过程中,共有2246人晒出了当前的月收入(包含工

资、奖金、提成等),平均月收入为3226.79元。从不同性别毕业生的当前月收入平均值看,男生为3499.48元,女生为2968.75元。

报告还公布了学校近五年毕业生就业率变化趋势。烟台职业学院毕业生总体就业率近五年变化情况看,就业率一直稳定在98%以上。其中2016年就业率最高,达99.85%。各专业近五年就业率变化情况分析,有12个专科专业的就业率近五年都保持在95%以上。其中,计算机网络技术专业,近五年就业率全部达到100%。其中,有7个专业近五年就业率有四年达到100%。2018年新增毕业生专业中,财务管理、金融管理与实务、汽车制造与装配技术、食品加工及管理、食品质量与安全监管5个专业的就业率都达到100%。

今年的政府工作报告提出,“加快发展现代职业教育,既有利于缓解当前就业压力,也是解决高技能人才短缺的战略之举。”据统计,

2018年,全国有职业院校1.17万所,年招生928.24万人,在校生2685.54万人。在现代制造业、新兴产业中,新增从业人员70%以上来自职业院校。职业教育已经具备了大规模培养技术技能人才的能力,为国家经济社会发展提供了不可或缺的人力资源支撑。

“职业教育是面向社会需求,以就业为导向的教育。学生在校学好技能,就业不成问题。”烟台职业学院招生就业处处长刘佳振说,这些年学院持续深化产教融合、校企合作,以“政府推动、行业对接、校企联姻、项目嵌入”四级融合的校企合作育人模式为依托,积极推进订单培养,不断增强毕业生专业技能和就业实力。校企合作的密切,大大改善了毕业生实习实训条件,不仅使学生在毕业时能够顺利就业,还能吸引企业资金和设备,引进先进的教学培训理念,提高人才培养的专业化和岗位针对性。2018届毕业生通过校企合作就业的有2200余名。